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Microsoft Edge će pomoću Copilota na Androidu i iOS-u moći sumirati PDF ili video
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Microsoftov Copilot je kao novi alat na Windowsima sigurno obilježio kraj 2023. godine, no mnogi su tijekom zadnjih dana mogli pročitati kako se njegova upotreba proširila na Android i iOS.













Ovdje nije bio kraj iznenađenjima jer smo primili novu vijest kako Microsoft Edge uz pomoć Copilota sada ima sjajne nove funkcije – sumiranje PDF-ova i videa.

 

Microsoft Copilot na Androidu i iOS-u

Microsoft je prije nekoliko dana sasvim u tišini objavio Copilot aplikaciju za Android te je ona postala dostupna na Google Play Storeu. Istodobno je došlo i do objave verzije za iOS koja je također dostupna u Apple App Storeu.


 






Microsoft Copilot aplikacija praktički vam omogućuje da postavljate pitanja, generirate tekstove i fotografije (DALL-E 3) te radite razne druge vrste zadataka uz korištenje AI elemenata. Ona je jako slična kao ChatGPT aplikacija te se zapravo radi o chatbot značajkama koje imaju pristup najnovijem GPT-4 modelu tvrtke OpenAI. Novi GPT-4 model se kod ChatGPT aplikacije plaća pa je zapravo sjajno da će korisnici imati pristup još naprednijem izvršavanju zadataka i upita.

S objavama aplikacije za Android i iOS konačno se dogodilo da je na tim operativnim sustavima Copilot iskustvo gotovo identično onom na desktop računalima te da su dostupni pluginovi. Microsoft također testira full-screen inačicu Copilota koja bi bila dostupna za iPad. Sve značajke još uvijek nisu u cijelosti dostupne i u fazi su testiranja, no većinu toga možete već sada koristiti na Copilot aplikaciji.

 

Sumiranje PDF-ova i videa

Posebna funkcija Copilot aplikacije prilikom korištenja Microsoft Edgea na Androidu ili iOS-u je mogućnost sumiranja PDF-ova i videa. Sigurni smo da će mnogi korisnici biti s ovime oduševljeni jer se neki procesi znatno ubrzavaju, a pogotovo kada se radi o pametnim telefonima ili tabletima gdje rad i multitasking znaju biti mnogo brži u odnosu na računalo.

Copilot kod Microsoft Edgea prema zadanim postavkama može sumirati PDF-ove, generirati odgovor na temelju teksta te čak uz pomoć DALL-E 3 funkcije generirati fotografije. Kada otvorite PDF u Edgeu te kliknete na ikonu za Copilot, umjetna inteligencija će automatski generirati sažetak tj. sumirati tekst iz PDF dokumenta. Ova značajka na identičan način radi na Androidu i iOS-u.

Od velike će koristi sumiranje PDF-ova biti u situacijama kada ste otvorili dugačke dokumente. Sada ćete jednostavno moći veliki tekst sažeti na ključne točke i dobiti temeljne informacije o dokumentu bez trošenja mnogo vremena na njegovo iščitavanje.

Microsoft je naveo kako Copilot može imati interakciju s različitim sekcijama kod PDF dokumenta koji je otvoren u Edgeu i radi se na njihovoj još dubljoj integraciji u budućnosti.

 

Copilot u Edgeu može sumirati video

Još jedna sjajna mogućnost Copilota u Edgeu je sumiranje YouTube videa, no potrebno je navesti da je ova značajka dostupna samo kad je transkript videa dostupan. Razlog tome je što Edgeov Copilot sumira tekst, a ne sličice unutar videa.

Sumiranje videa u Edgeu ograničeno je na videoklipove koji su već procesuirani te na YouTube videa s titlovima. Drugim riječima, nećete moći sumirati svaki video, ali Microsoft je naveo da će to biti moguće kod većine YouTube sadržaja.

 

Pluginovi za Copilot sada rade na Androidu i iOS-u

Microsoft je uz sve još dodao pluginove za Copilot na Androidu i iOS-u. Ovo znači da ćete konačno moći isključiti korištenje AI elemenata od strane Bing web tražilice te je koristiti kao samostalnog chatbota nalik ChatGPT-u.

Pošto sada pretragu na Bingu možete isključiti, aplikacija će na isti način biti dobra kao i ChatGPT tvrtke OpenAI te imati još brže odgovore. Jedini nedostatak će biti što neke informacije neće biti najaktulanije, ovisno o upitu.

Kao još neki zanimljivi pluginovi mogu se spomenuti „Shop“ koji generira najbolje ponude elektroničkih uređaja na web trgovinama te „Instacart“ koji pronalazi recepte i namirnice za vaše ručkove i večere.

U Microsoftovim planovima je da se ponuda pluginova za Copilot dodatno proširi u 2025. godini.

Piše: Ervin Mičetić
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Prethodni članakKako koristiti TikTok bez aplikacije ili korisničkog računa


Sljedeći članakNadogradite svoj sustav početkom 2024.! Nabavite Office 2021 Pro za samo 26,75€ i Windows 11 Pro za 13,55€.










Luka Knežević
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Portal pcchip.hr - Jednostavnost tehnologije!






Neovlašteno korištenje bilo kojeg dijela portala bez dozvole vlasnika autorskih prava (Pcchip.hr) smatra se kršenjem autorskih prava i podložno je tužbi.



Marketing pcchip.hr
Za sve upite vezane uz promociju Vaših proizvoda i usluga, slobodno nam pošaljite upite kroz ovu formu, ili direktno na  marketing@pcchip.hr
Contact us: marketing@pcchip.hr
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